

**Univerzita Hradec Králové  
Pedagogická fakulta  
Katedra tělesné výchovy a sportu**

**Hodnocení bakalářské diplomové práce**

**Posudek vedoucího práce**

**Jméno autora:** Martin Lysák

**Studijní obor:** Tělovýchovné a sportovní aktivity se zaměřením na vzdělávání,  
Výtvarná tvorba se zaměřením na vzdělávání

**Název práce:** Freestylové lyžování pro začátečníky

**Vedoucí práce:** Mgr. Jana Mílová

**Téma práce:** aktuální

**Téma bylo v literatuře:** diskutuje se o něm

**Zaměření práce:** kompilát, tvorba metodického manuálu

**Jazyková a stylistická úroveň práce:** odpovídá s připomínkami, vyskytují se hovorové výrazy, překlepy nebo chyby např. str. 9, 14, 15, 34, 46, 47.

**Rozsah práce:** přiměřený – 51 stran

**Použitá literatura:** aktuální

**Počet uváděných titulů:** dostatečný 8 tištěných a 19 elektronických zdrojů.

**Citace v textu:** přiměřená

**Formální stránka práce:** odpovídá

**Využitelnost pro praxi:** vysoká

**Cíl práce:** splněn

**Úroveň závěrečné práce:** odpovídá formálním požadavkům kladeným na závěrečnou práci na Univerzitě Hradec Králové, odpovídá věcným a obsahovým požadavkům kladeným na závěrečnou práci na Univerzitě Hradec Králové.

**Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:**

Autor zvolil téma související s atraktivním odvětvím lyžování, zejména u mladé generace., jehož popularita stále roste. Využitelnost do praxe je vysoká, zejména vzhledem k uvedení metodických pokynů k jednotlivým prvkům. Celá práce má logickou a přehlednou strukturu.

V teoretické části jsou správně zpracovány kapitoly týkající se řešené problematiky s vysokým osobním vkladem. Autor sjednotil informace z dostupné literatury a doplnil o poznatky z vlastních zkušeností. Praktická část obsahuje manuál základních prvků, který je podložen kvalitními sekvenčními fotografiemi. Velmi oceňuji kvalitní ukázky, které provádí sám autor.

### **Celkové hodnocení**

Autor prokázal, že je schopen pracovat na zadaném úkolu, dokáže na základě studia existujících materiálů a vlastních zkušeností zpracovat závěrečnou práci na dané téma. Zejména pak prokázal znalost a zaujetí pro prezentovanou problematiku a také prokázal vysokou míru samostatnosti.

V Hradci Králové 13.8.2016

Mgr. Jana Mílová